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Vedr. ulovlig besittelse og oppbevaring av skytevåpen 

Kontroll- og konstitusjonskomiteen viser t il oppslag i media vedr. PST-sjefens ulovlige besittelse 
og ulovlige oppbevaring av skytevåpen. 

Komiteen har på denne bakgrunn følgende spørsmål til justis- og beredskapsministeren: 

1. 	 Vedr. redegjørelsen som Sjøvold sendte til Justis- og beredskapsdepartementet i november 
2019: 

Oppga Sjøvold at våpnene hadde blitt oppbevart i kontormøbler i syv år? 

Opplyste han om at våpnene ble innlevert halvannet år før våpenamnestiet? 

2. 	Samsvarte redegjørelsen fra Sjøvold ellers med det som har fremkommet i senere 

etterforskning av spesialenheten? 


3. 	 Når fikk Justis- og beredskapsdepartementet kjennskap til at PST-sjefen hadde ulovlige 
våpen ulovlig oppbevart? 

4. 	 Hvilke andre saker er det Justis- og beredskapsdepartementet viser til i VG-artikkelen? 
(https://www.vg.no/nyheter/innenriks/i/L5RwR/spillet-om-sjoevolds-vaapen) Knytter 
disse seg også til Sjøvold? 

5. 	 Når det kommer til vurdering av fratakelse av sikkerhetsklarering; er PST-sjef Sjøvold 

behandlet etter samme standard som andre personer som har mistet sin 

sikkerhetsklarering? 


6. 	 Vil justis- og beredskapsministeren gi offentligheten innsyn i Sjøvolds redegjørelse om 
ulovlig besittelse og ulovlig oppbevaring av skytevåpen og andre dokumenter som kan 
bidra til åpenhet og oppklaring i saken? 
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7. 	 Oppga Sjøvold på eget initiativ til departementet at våpnene var oppbevart i ulike møbler 
på kontoret hans, og at de var innlevert over halvannet år før våpenamnestiet? 

8. 	 Kan departementet redegjøre for hva departementet foretok seg etter at de fikk 
informasjon om at Sjøvold hadde vært i besittelse av ulovlige skytevåpen, med tanke på 
bl.a. Sjøvolds sikkerhetsklarering? 

Komiteen ber om svar innen 7. juni 2022. 

Med vennlig hilsen kontroll og konsttusjonskomiteenMed vennlig hilsen oMkomiteen 
Peter Frølich 

komiteleder 
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